

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRBE...

SZERKESZTŐSÉG. BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. KÉPHATÁROK NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Szerkesztőség. Budapest, IV. kerületi-utca 6. sz. Képhatárokat nem küldünk vissza.

Szerkesztőség. Budapest, IV. kerületi-utca 6. sz. Képhatárokat nem küldünk vissza.

Harminczkét millió.

Tisza Kálmán, mint ideiglenes pénzügyminiszter, beadta ma a már jelzett törvényjavaslatot harminczkét millió új kölcsön felvétele tárgyában.

A törvényjavaslat indoklása visszamegy egész az 1875-iki évig, hogy kimutassa, hová lettek a pénztári készletek.

Hát 1875 óta semmi sem történt a pénztári készletek kiegészítésére? Mi egyéb volt ennél az 18 millió forint, a mit a kormány 1885-ben megszavaztatott magának a vasutak és üzemek 'forgalmi kölcsönének' gyarapítására?

Épen nem eredeti fogással, a mostani javaslat indoklása is hivatkozik a kincstári utalványokra. A törvény értelmében ilyen utalvány oly összegben maradhat forgalomban, mennyit a jogilletékek és díjak csekély hátralékai kitesznek.

Az államhiteles tulságos igénybevétele szintén sötét árnyékát veti a javaslatra. A második szakaszban felhatalmazást kér a pénzügyminiszter arra, hogy az új kölcsönt esetleg aranyvalutában felvehesse.

Valóban beillenek szatirának ilyen viszonyok közt az indoklás származata. Tisza Kálmán pénzügyminiszter arról biztosítja a törvényhozást, hogy 'hasznos fedezeteket'...

nem kell többet kérni 'az államháztartás egyensúlyának helyreállításáig.'

Igazán hiszi a pénzügyminiszter, hogy ő valaha képes lesz helyreállítani az egyensúlyt? Ha hiszi, lehet; de mi meg azt hiszszük, hogy ezen hitével ő az egész országban egyedül áll.

Budapest, ápr. 22.

A békes politikai 'szituáció' - írja a Bud. Corr. - lehetővé tette, hogy a hadügyi kormányzat a delegációk által legutóbb megszavazott 28 millió forintnyi esztleges hitel nagyobb részét nem kénytelen igénybe venni.

A két állam-kormány között történt megállapodás szerint - a B. C. jelentés szerint - az osztrák uralkodó a váms- és kereskedelmi szövetség megújításáról szóló törvényjavaslatot, valamint a vámvonalon foglalt módosítások a legközelebbi napokban az osztrák képviselőházban is tárgyalás alá kerülnek.

A legújabb hypokrizis.

Óriási hypokrizis van abban a törvényjavaslatban, melyet Tisza Kálmán a választásoknál előforduló visszaéléseket illetően a képviselőházzal ma benyújtott.

Meg vagyunk szokva, Tisza részéről a legrosszabbat várni. De akorra rosszszeműség - egyenesen ezt a szót kell használnunk - talán egy javaslatában sem foglaltatik, mint ezen legújában.

Tisza úgy tesz, mintha a választási visszaéléseket akarja megszüntetni, de javaslata egyenesen oda céloz, hogy pártjának a legszélesebb körű zsarnokságot biztosítsa.

Ennek a törvényjavaslatnak már a czíme is jellemzőes a miniszterelőre nézve. A 'nagyobb visszaélések esetében teendő intézkedésekről' szól. Kisebb visszaadás tehát meg lesz engedve, a 'nagyobb' nem. De ki fogja elhatározni, hogy melyik a kisebb, melyik a nagyobb? Egyedül a kormánypárt maga.

Senki se ohajtja jobban a visszaélések megbüntetését, mint mi magunk. Nincs szigor, a melyet e tekintetben el nem fogadnánk. De e szigorunk egy előfeltétele kell,

hogy legyen, s ez az igazság és pártatlanság.

Adjon bea kormány javaslatot, melyben ekkora vagy még nagyobb büntetések szabassanak a visszaélésekre, de az itelethozás a bíróságokra bízassék, s mi szószóli lezzünk a javaslatunk. De Tisza semmitől se fél úgy, mint a bíróságtól, az igazságtól s a pártatlanságtól.

Ez ennek a czélnek a javaslat valóban megfelel.

Ily szerkezetet adni egy törvénynek magában véve óriási impudencia. De odáig menni, a meddig Tisza e javaslatban megy, példa nélküli dolog a művelt államok parlament életében.

A javaslat szerint nemcsak hogy meg lehet semmisíteni az oly választást, melynek nagyobb fokú visszaélések lettek elkövetve, hanem választói jogosultságuktól is meg lehet fosztani azokat, a kik magukat megvesztegelni engedték, vagy a kik törvénytelen eszközöket használtak fel megválasztásuk keresztyelvitelére.

S még ezen a határon is túl megy a javaslat. Nem csak egyesek ellen intézkedik, de egész kerületek felett is. Oly választókör-ületek, melyekben a választók megvesztegethető volta 'igen széles körben' bizonyult be, elithetők az országgyűlés tartamára a képviselőválasztás jogától.

Az államhiteles tulságos igénybevétele szintén sötét árnyékát veti a javaslatra. A második szakaszban felhatalmazást kér a pénzügyminiszter arra, hogy az új kölcsönt esetleg aranyvalutában felvehesse.

Sokat megértünk a mostani kormány alatt, de még a elt tapasztalatok után sem veltünk arra elkészülve, hogy illyesmirre voltmédjek.

S előre látjuk azt a farizeuskodást, melylyel ezt a javaslatot a miniszterelnök védeni fogja. Azt fogja mondani, hogy az ellenzék panaszkodik folyton a választási visszaélések ellen s az jágat legjobban, mikor azok megszüntetésére erős rendszabályokat hoz javaslatba.

Illeik Tiszához az e fajta beszéd. Sokszor eljászta a kezeit mosó Pilátus szerepét. És milyen sokat kell mosni ezeket a kezeiket!

A helyzetéről.

(A) Miniszterünk, úgy látszik, Hadirind. császár elvét fogadták el, a ki tudvalevőleg azt tartotta mindig, hogy az uralkodónak, valamint a napszámárnak, el kell látogatnia birodalmának legkülönbözőbb részeibe.

A tengerészeti miniszter más ut nem illeti, mint a kikötők látogatása. Ha személyesen nem is jelenik meg, de azért őrszemeltetést küld, a mi ott történik. Ismételt kísérleteink tárgyát még mindig a torpedók képezik, valamint az önkéntes nagyban gyártott Whitehead-robantók. Úgy látszik a Whitehead-torpedó mechanizmusának, mely könnyen megrongálható a nyílt tengeren, sikerült állandóbb és biztonságban működő szerkezetet adni.

Roppant érdeket kelt egy újabb kísérlet, melynél mellől a tőlőt robbanó lövegek fogtak egy vértézet hajó ellen lövetni. Athalatasi képességeiről a kísérlet után egyes adatokat közölni fogok az Egyetértés-ben. Eddig a melint csak a francia hadsergejnek követelle áldozatait. A belföldi baleset után, melyet a lövegben meggyült nedvségnek tulajdonítottak, Bourgesban is emberhalál történt nem rég. Azt hiszik, hogy egy munkás vizsgálatságból egyes melintarabokat hagyott a csavarvályújében.

Bármint álljon is a dolog, az imént jelzett sajnós balesetek semminem nyugtalanító jelleggel nem bírnak s bizton állíthatni, hogy a melinte kezelese nem jár nagyobb veszedelmmel, mint a közönséges puskaporé. Különbö a fentebbiekhez hasonló esetek nem ritkák a tüzi-játékszer gyártásánál sem.

Vége nem akarunk semmiben sem mögötte állani a németeknek, kik ha nem is bírják a melinte, magya annak az 5 roburitjükkal, mely szerintük csodakármivel. A mi kormányzóható légijárók rögőra zavarja álmatuk. S íme, nagy titokzatosan az 6 lapjuk azt hirdelik, hogy a német léghajózási állomás Liechtenfelden újabb időben egy robuszt nagy hosszúságú léghajót készített, olyant, mint Renard kapitányé, csak hogy annak villamos mozdonya erősebb. A titokzatos léghajó el-jár minden este Metzbe, a honnan végig sétál a határon s akár egy égi jelvény, fenyegeti Franciaországot. Legalább úgy beszélik. Hátra van még a léghajó-raj szervekedése.

Azonban mind e harezias készülődések cseppet sem gátolják a béke munkáját, mely annyira szükséges egy a miénkhez hasonló szerény demokráta társadalomnak.

Csak fátalagasan akarom említeni a két pólásválasztást melyet Euro és Haute-Garonne megyében tartottak meg a mult vasárnapon. Mindkettőnek eredménye azt bizonyítja, hogy a köztársasági áramlat mindinkább halad. S most sebtében meg egy szót az 1889-iki kiállításról, mely ugyszólván kizárólag foglalkoztatta az elmélet.

A FÉRJ. REGÉNY. IRTA: RICHEBOURG EMIL. I. KÖTET. Carmellene asszonyának jogai vannak, miket ön maga sem képes töltésvitálni. O léseleg! De én egy nyomorult, megvesztett méltó teremtes lennék, ha csak eszembe jutna Carmellene asszony-boldogságában kért tenni.

Sarah grófné.

Dráma 5 felvonásban, írta Ohnet György, fordította Fái Béla, először adták a nemzeti színházban április 22.) Az a siker, melyet Ohnet eddigi darabjai, Serge Panine és a Vagyáros arattak, kintő ajánlólevél volt Sarah grófné számára, különösen a nagy közönség előtt. Sarah grófné első előadása Párisban nagy zaj előzte meg s még nagyobb zaj követte.

az előadás erejének s a kiállítás pompájának tudható be, elhatározó befolyással lehet a darab sorsára, vagyis annyira fölkelhet az érdeklődés iránta, hogy sokáig a misoron maradhat. Épen mint Párisban. De azért mi is nyugodt lelkiismerettel járulhatunk a francia kritikához s azt hiszszük, hogy a közönség nagy részének igazi megköszönését fejezzük ki, mikor azt mondjuk, hogy Sarah grófné a legsilányabb dráma, a melynek csak valaha regényből fabrikált a pénzóvár dráma-írása.

a mi a színpadon történik, még botrányosabb, hogy nem is szerelumból, csupán érzékiségből történik. Hanem legyen elég. A harmadik felvonásban Sévéc már Blanchého szerelmese, a mint másoktól s végre önmagától is megtudjuk. A harmadik és negyedik felvonásnak az a feladata, hogy Sévérachól Blanchého boldog házasságát csináljon. Egy éjleli jelenetben, a melyhez hasonlólt Csiky Gergelynek egyik darabjában, a Czifra nyomorúságban is találunk, csak hogy drámaból motíválással, Sarah és Sévéc rájavestének a titkos találkozásán csak úgy szabadulhatnak a kritikus helyzettől, hogy Blanche közelebb, föloldozza magát, kijelentve, hogy Sévécra véle akart találni. Sévéc is józan férfi és eloldozja az áldozatot a mely ő egy szép és gazdag fiatal leányhoz jut-talja, nem is említve, hogy ekké megzsaradhatott a grófnétól is, kinek szerelme e felvonástól kezdve hisztikus jellegűt őt s nem annyira a dramaturgiát, mint inkább a pathológiát érdekelheti. A tábor-nok a grófnét szólítja föl, hogy a fiatalok kezét egymásba tegye. Blanche és Sévéc, kik a második és harmadik felvonás közl megszerették egymást, voltaképp úgy tünnek föl a dolog, mintha csak a tábornok nyugalmát áldozták föl magukat, de titokban, alkalmasint ismét a felvonások között, teljes szívókból örömdének, hogy egymást elnyer-hették s a hisztikus grófnét lefőzheték.

egész ötidik felvonást, s ezzel bizonyára sokat nyert volna mind a darab, mind a közönség. Itt szivesen láttuk volna a dramaturg beavatkozását, amott, a második felvonás végén, kénytelenek voltak megörögni. Tehát Sarah grófné épen 11 óra-kor, szerencsén beleugrott a tóba s ezzel vége volt az előadásnak, a mely, mint már említettük, egy párszor megszüntette a közönséget.

Az ösztátek nem volt kifogástalan, a szerep-lők gyakran nem tudták, hogy álljanak, hová menjenek, például Frossard ügyvéd és Madeleine (Vizvári és Nagy Ilyóky) a karos-székek mögött játszókat az ártaian szerelmi kelte. De annál lényegesebb volt a kiállítás. A szalonok szépen voltak burtozoza és szőnyegze. A költségek nem kímélték. Ez a legkevésbé. A harmadik felvonásbeli virágház, kiállítás a parkra, tündéri látványt nyújtott. A különböző világítás a karos-székek mellett megkapó volt az erősebb lámpafény, mely egy felig elfüggönyözött ajtóból világított. A francia egyenruha is megtette hatását. Csak azt nem ért-

Sarah grófné, a dráma hősnője, azt mondja egy heit kedvesének, hogy egyetlen vágya neki tet-szeni; s a szégyén grófnéknak ez az egyetlen vágya sem teljesedik. Ohnet Györgynek is egyetlen óhaj-tása, hogy tessék a közönségnek a bizony Ohnet sem sokkal szerencsésőbb a közönségnek, mint hősnője a kedvesével szemben. A közönségnek ez a pillanati megszédülése, a mely különben loginkább

ahogy mi mindent beszélnek el a darabban, arról nem adhatunk számot, le kellene írunk csaknem az egész regényt, mely bele van csomósítva. Meg-elegszünk annak elorsolásával, a mi a darabban végén azt halljuk Sarah ajkáról, hogy elbuktak, mi Sévécra jekent a De Cygne Blanche nevet rebelek. E jelenet ellen, idő-és helykímélés végett, csak két kifogásunk van. Az első morális, a másik esztétikai. Mordis szempontból nem tartjuk kívánatosnak, sőt megengedhetőnek sem, hogy akár szerző, akár színház így sértő frivolitással appellál-janak az érzékiségre. A népszínház érnyszíntésége csekélyebb dolgok miatt is megfontánközik. Ideje volna, hogy a nemzeti színház posztyánba sülyedő társadalmi drámáit is erkölcsi ellen-őrzés alá helyezzék. A másik kifogásunk a Blanche nevének hangzatosára vonatkozik. Blanche a tábornok unokája, a ki nem szerel-mese Sévéracha, a mint ez sem szerelme ő belé. Mire való tehát Sévécának ez szerelme susogása? Az érzéki mámor, a melyet benne Sarah őrsze-tett, ezt legkevésbé sem igazolja, de nem igazolja a bűntudat őrdésse sem, a melynek fogva Sévécának csak őnmagát kellene megvetnie, a miért árulója lett a tábornoknak, ki ainy szerettel csungított rajta. Ha nem évdünk, Sévéc utolsó szavaiért nem is a szerző, hanem a nemzeti színház dramaturgia felelős. Sulyos fele-lősség!

Még egy szót a bukásioz. Nemcsak az sértő,

Szerkesztőség. Budapest, IV. kerületi-utca 6. sz. Képhatárokat nem küldünk vissza.









...tul még 8 napig, tehát egészen május 10-ig jogában áll mindenkinek a névjegyzékre nézve írásbeli kifogást tenni, egyes választók részéről pedig írásbeli felvetései közzéadására. A fővárosi központi bizottság felhívja a főváros területén lakó választóképeseket, hogy az írásbeli kifogásokat, ha van, a névjegyzék kiadásáig nyújtsák be, hogy nevetek abba feleljenek, hogy ez uton a cselekvés és szavazás választóképesek felhívását rovat kitöltésnek helyessége megállapítható legyen.

**Örök kölcsön.** Mint táviratunk közt már jeleztük, az orosz cseréltel, hogy kormányja 100 millió rubel kölcsönt vegyen fel 4 1/2%-os kamatra. A kölcsönre április 26-28-ika közt aláírták nyitnak, de csak Oroszországban. A 80 év alatti törlesztendő kölcsön feltételei az alábbiak: 84 százalékos átlagot kell adni, amely tekintve a kamattól levoan, netto 82-81 százalékos átlagot kell adni. Ismertve Oroszország pénzügyi viszonyait, ezt az aláírási arányomat megastanak tartjuk. Oroszországban az állóság éppúgy nem újtság, mint a miénk, hanem az állóság éppúgy csak abban van, hogy Oroszország most nem veszi igénybe a külföldi piacokat, hanem a szükséges összeg előteremtése végett saját állatállomány zsebébe nyúl, a kike nagy gyakorlat megfelelő pressziót, hogy zsebeitel kinyissák.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

— Április 22. —

**Gabona-társaság.**  
A buza-üzlet irányja ma tartósan szilárd volt. A márcsok kiindult mellett a vételre kedvező maradt és mintegy 16,000 mm. aduttal el teljes tegnapi áron. — Egy gabonakereskedelmi csak gyér volt a forgalom és irány meg ábrán teljesen változatlan maradt. — Eladott:  
**Buza:** Tiszavideki 3500 mm. 80.8 k. 9.56 ft, 100 mm. 80.7 k. 9.50 ft, 100 mm. 80.5 k. 9.50 ft, 100 mm. 80 k. 9.52 ft, 100 mm. 79.7 k. 9.42 ft, 100 mm. 79.5 k. 9.40 ft, 100 mm. 79 k. 9.35 ft, 100 mm. 78.5 k. 9.40 ft, 100 mm. 78 k. 9.40 ft, 100 mm. 77.4 k. 9.37 ft, 100 mm. 77 k. 9.40 ft, 100 mm. 76.4 k. 9.37 ft, 100 mm. 75.8 k. 9.45 ft, három hónapra.  
**Fehérmegyei** 800 mm. 79.2 k. 9.50 ft, 200 mm. 78 k. 9.37 ft, 100 mm. 79.7 k. 9.47 ft, 1200 mm. 78.7 k. 9.47 ft, 100 mm. 79.4 k. 9.45 forint, három hónapra.  
**Pestvidéki** 100 mm. 78.7 k. 9.45 ft, három hónapra.  
**Fehérmegyei** 800 mm. 79.2 k. 9.50 ft, 200 mm. 78 k. 9.37 ft, 100 mm. 79.7 k. 9.47 ft, 1200 mm. 78.7 k. 9.47 ft, 100 mm. 79.4 k. 9.45 forint, három hónapra.  
**Szerémi** 1600 mm. 72.2 k. 9.25 ft, három hónapra.

**Mai hivatalos esleltő árak**

Áru	Ár	Ár
Buza új búsági	77-81	9.50
— tiszavideki	77-81	9.50
— pestvidéki	77-81	9.50
— fehérmegyei	77-81	9.50
— búsági	77-79	9.25
— északmagyarors.	77-81	9.05
Rizs	70-72	6.85
— fekete	60-62	6.50
— fehér	62-64	7.00
— sárga	64-66	8.10
— barna	66-68	6.25
— másféle	73	6.75
— másféle	73	6.75
Kávé	—	—
— búsági	—	—

**Hatalmódolat** vegye forgalom mellett, dacára a jobb nyovviki gabonafolyamoknak, a contremine eladási körzetében lanya irányban nyílt meg, de később útközvetési vásárlások ismét megszüllt. — Kötlettel:  
**Déli tőzde.**  
Szokványbuza tavaszra mintegy 10000 mm. 9.23, 9.25, 9.26 és 9.27 forint.  
Szokványbuza őszre mintegy 10000 mm. 8.25, 8.26 és 8.27 forint.  
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.65, 5.66, 5.67 és 5.68 ft.  
Szokványbuz őszre mintegy 5000 mm. 5.99, 6 és 6.01 ft.

**Déli tőzde.**  
A déli tőzsdén mérsékelt volt a forgalom; az irány folytonos izékedési és fedezési vásárlások következtében szilárd volt. — Kötlettel:  
Szokványbuza tavaszra mintegy 10000 mm. 9.28, 9.30, 9.32 és 9.31 forint.  
Szokványbuza őszre mintegy 10000 mm. 8.27, 8.28, 8.29 és 8.28 forint.  
Tengeri május-júniusra mintegy 10,000 mm. 5.68, 5.69 és 5.70 ft.  
Tengeri július-augusztusra mintegy 10,000 mm. 5.84, 5.85, 5.86 és 5.87 ft.  
Szokványbuz őszre mintegy 5000 mm. 6.01, 6.02 és 6.01 ft.

**Déli 1 órákor hivatalosan zárulnak:**  
Szokványbuza tavaszra . . . . . ft 9.30 — 9.32  
Szokványbuza őszre . . . . . » 8.27 — 8.28  
Tengeri május-júniusra . . . . . » 5.70 — 5.72  
Tengeri július-augusztusra . . . . . » 5.87 — 5.89  
Szokványbuz tavaszra . . . . . » 6.05 — 6.10  
Szokványbuz őszre . . . . . » 6. — 6.02  
Káposztarepce augusztus-szept-berre . . . . . » 11. — 11.4

**Délutáni forgalom.**  
A délutáni forgalom gyenge volt; az irány szilárd maradt, habár Berinből alacsonyabb gabonárfolyamok érkeztek. — Kötlettel:  
Szokványbuza tavaszra mintegy 5000 mm. 9.29, 9.30 és 9.31 forint.  
Szokványbuza őszre mintegy 5000 mm. 8.27, 8.28 és 8.29 forint.  
Tengeri május-júniusra mintegy 5000 mm. 5.69, 5.70 és 5.71 forint.  
Tengeri július-augusztusra mintegy 5000 mm. 5.87 és 5.88 ft.

**Délutáni 5 órákor zárulnak:**  
Szokványbuza tavaszra . . . . . ft 9.30 — 9.32  
Szokványbuza őszre . . . . . » 8.27 — 8.28  
Tengeri május-júniusra . . . . . » 5.70 — 5.72  
Tengeri július-augusztusra . . . . . » 5.87 — 5.89  
Szokványbuz tavaszra . . . . . » 6.05 — 6.10  
Szokványbuz őszre . . . . . » 6. — 6.02  
Káposztarepce augusztus-szept-berre . . . . . » 11. — 11.4

**Terménytelen.**  
Terménytelen tartósan volt az üzletmenet és hivatalosan egy kötés sem jeyeztetett. Az áruk változatlanok.  
**Értéktőzde.**  
A hangulat, hetekig tartó stagnálás után a mai déli tőzde zárítástól tartózkodó volt, mert a berlini árfolyamok ma sem buztítottak. Az utódszén kezvevőben párisi jelentések következtében, kivált a magyar aranyáraké, hanyatlott, s az esti tőzsdén a lanyhaság általános volt. A lanyhasút kibővítő hírek okozták, ezek közt egy, mely szerint Drezdában egy bankgazdát öngyilkosságot követelt el. A kontemine ma ismét merészbe lépést fog, s ez is hozzájárul a javulás akadályozásához. Osztrák hitelrészvény 6 forinttal, a magyar aranyáraké 1 százalékkal esett.  
**Előtszde.**  
Az előtszén a hangulat tartózkodó volt. — Osztrák hitelrészvény 283.40-től 283.60-ig kötetelt; magyar aranyáraké utolmára 101.67-től 101.80-ig, magyar papíráraké 88.70-től 88.82-ig kötetelt.  
**11 óra 30 perczkor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 283.50—283.60, magyar aranyáraké 101.77—101.80, magyar papíráraké 88.75—88.77.

**Déli tőzde.**  
A helyzet a déli tőzsdén sem változott. — Osztrák hitelrészvény 283.40 és 283.50 közt ingadozván, maradt 283.50 pénz, magyar hitelbank 287.75 pénz magyar le-számítoló- és pénzváltóbank 95.50-tól 95.60-ig, 50/100-os osztrák papíráraké 88.30-on, magyar aranyáraké 101.75-től 101.77-ig, pesti központi vasút 390.50-tól 390.90-ig, salgótarján szénbánya 168.50-től 168-ig, Feneber pesti biz-

tosító intézet 66.50-en kötettek. Valuták és váltók szilárdabbnak.  
**11 óra 30 perczkor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 283.50—283.60, magyar hitelbank 287.75—288, magyar aranyáraké 101.75—101.80, magyar papíráraké 88.75—88.77.  
**Præsumptio:** Osztrák hitelrészvény holnapra 1.75—2 forint, nyolc napra 5.60—6 forint, egy hónapra 11.50—12 forint.  
**Utótszde.**  
Az irány jelentékenyen ellanyhult. — Osztrák hitelrészvény 283.40-től 283.70-ig, magyar aranyáraké 101.60-től 101.50-ig, magyar papíráraké 88.60-on kelt.  
**2 óra 30 perczkor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 283.10—283.20, magyar aranyáraké 101.62—101.55, magyar papíráraké 88.60—88.62.  
**Esti tőzde.**  
Az esti tőzde lanya maradt. — Osztrák hitelrészvény 282.40-től 280.70-ig, magyar aranyáraké 101.20-től 100.77-ig, magyar papíráraké 88.40-tól 88.15-ig kelt.  
**6 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 280.70—280.80, magyar aranyáraké 100.77—100.80, magyar papíráraké 88.12—88.15.

Sertéskereskedelmi oszrnok

**Budapest-Kőbányán.**  
**Kőbánya, ápr. 22.** Az üzlet változatlan. Magy. urasági öreg nehez 47—48 frt, fiatal nehez 50—51 frt, fiatal közép 50—51 forintig, fiatal könnyű 49—51 frt, közép séges (szedett) nehez 47—48 frt, könnyű 48—49 frt, könnyű 49—50 frt. Szerbiai nehez 48—49 frt, közép 49—50 frt, könnyű 49—50 forint. Hízó egy frt, éves termet. Romániai és szerbiai sertések, melyek mint ámenteltek adtak át, yevon-s páronként hús szám: arany vám fejében megterítették. — Sertéselteszám: ápr. 20-án volt készlet 85,155 darab, ápr. 21-én felhajtott 1060 db, ápr. 21-én elszállított 1941 db, ápr. 21-én maradt készletben 84,264 darab sertés.

Magánhajók forgalma

**Budapestre érkeztek:** a győri gőzhajózási társaság 1. számú uszályhajója Pósonyvid Gattifred Lajos száma 1100 mm, ápr. 22-én érkezett. Pannosóvár 4000 mm. tengervírel és 78 mm. incharral Pannosó D. száma, a győri gőzhajózási társaság 27. számú uszály Csurógról 3587 mm. tengervírel Russo J. fia száma, a győri gőzhajózási társaság 30. számú uszály 3499 mm. buzával Freund H. és fiának, Weisz és társa Olgaia 1197 mm. buzával Szegedről, Freund J. és fia Rosája Paksról 205 mm. buzával ugyanezeknek, Egeghofer J. és társa 8. számú uszály Veprováczról 1817 mm. tengervírel Schreiber D. uszály Popper Hermann fia Lajosné O-Bacséről és fia számára, Popper Hermann fia Lajosné O-Bacséről 3650 mm. buzával, ugyanennek Hermannia O-Bacséről 3260 mm. tengervírel ugyanennek, Eszék Mátya Erdőse Oszkár 2235 métermáza buzával, 33 métermáza rozssal és 331 métermáza zabbal, Gutentag G. Archimedesze Opatováról 1200 métermáza tengervírel Weisz Mihály számára, Weisz J. M. Justinája Vukovárról 1800 mm. buzával Strasser és König számára, Andrási Samu Etelkája Verébáról 2100 mm. tengervírel, Schlesinger és Pollakowszka számára, Lucics Miklós számára, Dombóví B. Londonja Apantól 1970 mm. buzával, 1210 mm. zabbal és 155 mm. tengervírel ugyanannak, Jatzko és Güns D.-Földvárja, ugyanennek 985 mm. buzával és 250 mm. árpával Braun Pál számára, Gutentag G. Archimedesze Mitrováczról 3851 mm. tengervírel Russo J. és fia számára.  
**Budapesten áthaladt Győrbe:** a győri gőzhajózási társaság következő uszályai: 8. sz. Nagy-Becskerekől 4000 mm. buzával és 13. sz. Adoról 4017 mm. buzával Dack Hermannak, 25. sz. Maklórról 3001 mm. buzával és 16. sz. Maklórról 3400 mm. buzával Keppich Illesnek, 9. sz. Szentseről 3001 mm. buzával Strasser és König számára.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

**Előtszde.**  
**Bécs, ápr. 22.** (Az Egyetértés távirata.) A Schullnberg-et ma nyugodtabban ítélte meg az üzletkedés, mert a párisi buvleróról jobb árfolyamokat jelentettek, és a párisi lapok nyugodt és tartózkodó magatartást mutatnak az izgalmas eset megítélésénél. Ennek következtében a mai előtszde sem nyugtalanságot, sem lanyhaságot nem mutatott, habár az árfolyamok alacsonyabbak voltak mint tegnap este. Valuták valamely szilárdabbnak maradtak.  
**11 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 283.10, magyar hitelbank 287, osztrák tartományi bank 241.75, osztrák-magyar államvasút 235.80, elbavói vasút 161.75, májusi járadék 81.37, magyar aranyáraké 101.67, magyar papíráraké 88.67, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márka 62.35.

**Déli tőzde.**  
A déli tőzsdén valamely szilárdabb volt a magatartás. — Jeyeznek: Osztrák hitelrészvény 283.25, magyar hitelbank 287.25, unióbank 213.25, osztrák-magyar államvasút 235.80, déli vasút 82, Károly Lajos-vasút 205.25, májusi járadék 81.35, magyar aranyáraké 101.70, magyar papíráraké 88.67, husz frankos arany 10.04.

**Déli tőzde.**  
A déli tőzsdén valamely szilárdabb volt a magatartás. — Jeyeznek: Osztrák hitelrészvény 283.25, magyar hitelbank 287.25, unióbank 213, osztrák-magyar államvasút 235.80, déli vasút 82, Károly Lajos-vasút 205.25, májusi járadék 81.35, magyar aranyáraké 101.70, magyar papíráraké 88.67, husz frankos arany 10.04.  
Később nyugodt volt a tőzde magatartása és jelentéketlen az árfolyam mozgalm. Váltak és valuták kissé szilárdabbnak.  
**2 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 282.50, angol-osztrák bank 105—, unió-bank 213.25, bank-egyesület 94—, magyar hitelbank 287—, tartományi bank 241—, osztrák-magyar államvasút 235.25, Károly-Lajos vasút 205.10, gőzhajózási részvény 363—, Lloyd-részvény 478, észak-nyugati vasút —, elbavói vasút 162—, tramvay 231.50, déli vasút 82.10, papíráraké 81.90, aranyáraké 101.95, magyar aranyáraké 101.95, magyar papíráraké 88.60, észak-nyugati vasút 2436, bécsi sorony 134.50, husz frankos arany 10.04, német birodalmi márka 62.35. Párisi jelentésekre lanya.

**Bécs, ápr. 22. (Magyar értéktőzde híatalosan zárulnak.)** Magyar földteremtésügyi kötvények 104.75, Erdélyi földteremtésügyi kötvények 104.50, 50/100-os magyar földteremtésügyi záloglevél —, Erdélyi vasút, 179.50, Magy. keleti vasút els. k. 116—, Magyar ny. sorony 120—, Szőlőszemválasztási kötvények 99—, 50/100-os papíráraké 88.55, Tiszavölgyi vasút 124.50, Magyar 60/100-os aranyáraké 101.45, Magyar vasút kölcsön 150.30, Magyar hitelbank 287—, Alföldi vasút 181.75, Magyar északkeleti vasút 167.50, Keleti vasút elsőbbség 98.60, Tiszavideki vasút-részvény 249.50, Magyar lezámtoló- és pénzváltóbank részvény 95.25, Kassa-oderbergi vasút részvény 146—, Dohány-részvények —, Leszámtolóbank —, Temes Bécs —.  
**Bécs, ápr. 22. (Osztrák értéktőzde híatalosan zárulnak.)** Osztrák hitelrészvény 284.50, déli vasút 82.25, Károly-Lajos vasút 205.25, 1884-es sorj. 168.50, észak-nyugati vasút 135.75, Török sorony 16—, Anglo-osztrák bank részvény 104.25, 42/100-os osztályáraké 82.75, Osztrák államvasút 235.25, 20 frankos 10.04, 42/100-os papíráraké rész. 81.30, Osztrák hitelrészvény 170—. Osztrák-magyar bank részvény 87.25—, Csász. kir. arany 9.84, Német bankkötél 61.32, Elbavói vasút részvény 161.50, Wiener Bankverein részvény 94—. Dunagőzhajózási rész-ára. 364, Javul.

**Esti tőzde.**  
**Bécs, ápr. 22.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lanya hízel és párisi árfolyamok következtében az esti tőzsdén esle búsabb volt. Jeyeznek: Osztrák hitelrészvény 281.80—280.25, magyar hitelbank 286.50—285, osztrák tartományi bank 239—238, osztrák-magyar államvasút 235—234.60, Károly-Lajos vasút 205, déli vasút 82—81.50, elbavói vasút 160—159.75, északnyugati vasút 100, észak-nyugati vasút 2430, májusi járadék 81.15—80.70, magyar aranyáraké 101—100.60, magyar papíráraké 88.25—87.75.  
**2 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 280.40, osztrák tartományi bank 238.50, ztrák-magyar államvasút 234.75, májusi járadék 80.70, magyar aranyáraké 100.05, magyar papíráraké 87.80, husz frankos arany 10.03, német birodalmi márka 62.40—62.42.

**Bécs, ápr. 22.** (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai elhelyezés, mely három napra (április 26, 27 és 28) terjed, a következőkkel: Osztrák hitelrészvény 281.80—280.25, magyar hitelbank 286.50—285, osztrák-magyar államvasút 235—234.60, Károly-Lajos vasút 205, déli vasút 82—81.50, elbavói vasút 160—159.75, északnyugati vasút 100, észak-nyugati vasút 2430, májusi járadék 81.15—80.70, magyar aranyáraké 101—100.60, magyar papíráraké 88.25—87.75.  
**2 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 280.40, osztrák tartományi bank 238.50, ztrák-magyar államvasút 234.75, májusi járadék 80.70, magyar aranyáraké 100.05, magyar papíráraké 87.80, husz frankos arany 10.03, német birodalmi márka 62.40—62.42.

**Præsumptio:** Osztrák hitelrészvény holnapra 1.75—2 forint, nyolc napra 5.60—6 forint, egy hónapra 11.50—12 forint.  
**Utótszde.**  
Az irány jelentékenyen ellanyhult. — Osztrák hitelrészvény 283.10-től 283.70-ig, magyar aranyáraké 101.60-től 101.50-ig, magyar papíráraké 88.60-on kelt.  
**2 óra 30 perczkor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 283.10—283.20, magyar aranyáraké 101.62—101.55, magyar papíráraké 88.60—88.62.  
**Esti tőzde.**  
Az esti tőzde lanya maradt. — Osztrák hitelrészvény 282.40-től 280.70-ig, magyar aranyáraké 101.20-től 100.77-ig, magyar papíráraké 88.40-tól 88.15-ig kelt.  
**6 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 280.70—280.80, magyar aranyáraké 100.77—100.80, magyar papíráraké 88.12—88.15.

**Sertéskereskedelmi oszrnok**  
**Budapest-Kőbányán.**  
**Kőbánya, ápr. 22.** Az üzlet változatlan. Magy. urasági öreg nehez 47—48 frt, fiatal nehez 50—51 frt, fiatal közép 50—51 forintig, fiatal könnyű 49—51 frt, közép séges (szedett) nehez 47—48 frt, könnyű 48—49 frt, könnyű 49—50 frt. Szerbiai nehez 48—49 frt, közép 49—50 frt, könnyű 49—50 forint. Hízó egy frt, éves termet. Romániai és szerbiai sertések, melyek mint ámenteltek adtak át, yevon-s páronként hús szám: arany vám fejében megterítették. — Sertéselteszám: ápr. 20-án volt készlet 85,155 darab, ápr. 21-én felhajtott 1060 db, ápr. 21-én elszállított 1941 db, ápr. 21-én maradt készletben 84,264 darab sertés.

**Zárhat után jeyez osztrák hitelrészvény 280.40 és 279.80 után 280.10, osztrák-magyar államvasút 234.75, magyar aranyáraké 100.05 és 100.50 után 100.25.**  
Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 281, magyar aranyáraké 100.70.  
**Præsumptio:** Osztrák hitelrészvény holnapra 1.75—2 forint, nyolc napra 5.60—6 forint, egy hónapra 11.50—12 forint.  
**Utótszde.**  
Az irány jelentékenyen ellanyhult. — Osztrák hitelrészvény 283.10-től 283.70-ig, magyar aranyáraké 101.60-től 101.50-ig, magyar papíráraké 88.60-on kelt.  
**2 óra 30 perczkor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 283.10—283.20, magyar aranyáraké 101.62—101.55, magyar papíráraké 88.60—88.62.  
**Esti tőzde.**  
Az esti tőzde lanya maradt. — Osztrák hitelrészvény 282.40-től 280.70-ig, magyar aranyáraké 101.20-től 100.77-ig, magyar papíráraké 88.40-tól 88.15-ig kelt.  
**6 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 280.70—280.80, magyar aranyáraké 100.77—100.80, magyar papíráraké 88.12—88.15.

Sertéskereskedelmi oszrnok

**Budapest-Kőbányán.**  
**Kőbánya, ápr. 22.** Az üzlet változatlan. Magy. urasági öreg nehez 47—48 frt, fiatal nehez 50—51 frt, fiatal közép 50—51 forintig, fiatal könnyű 49—51 frt, közép séges (szedett) nehez 47—48 frt, könnyű 48—49 frt, könnyű 49—50 frt. Szerbiai nehez 48—49 frt, közép 49—50 frt, könnyű 49—50 forint. Hízó egy frt, éves termet. Romániai és szerbiai sertések, melyek mint ámenteltek adtak át, yevon-s páronként hús szám: arany vám fejében megterítették. — Sertéselteszám: ápr. 20-án volt készlet 85,155 darab, ápr. 21-én felhajtott 1060 db, ápr. 21-én elszállított 1941 db, ápr. 21-én maradt készletben 84,264 darab sertés.

Magánhajók forgalma

**Budapestre érkeztek:** a győri gőzhajózási társaság 1. számú uszályhajója Pósonyvid Gattifred Lajos száma 1100 mm, ápr. 22-én érkezett. Pannosóvár 4000 mm. tengervírel és 78 mm. incharral Pannosó D. száma, a győri gőzhajózási társaság 27. számú uszály Csurógról 3587 mm. tengervírel Russo J. fia száma, a győri gőzhajózási társaság 30. számú uszály 3499 mm. buzával Freund H. és fiának, Weisz és társa Olgaia 1197 mm. buzával Szegedről, Freund J. és fia Rosája Paksról 205 mm. buzával ugyanezeknek, Egeghofer J. és társa 8. számú uszály Veprováczról 1817 mm. tengervírel Schreiber D. uszály Popper Hermann fia Lajosné O-Bacséről és fia számára, Popper Hermann fia Lajosné O-Bacséről 3650 mm. buzával, ugyanennek Hermannia O-Bacséről 3260 mm. tengervírel ugyanennek, Eszék Mátya Erdőse Oszkár 2235 métermáza buzával, 33 métermáza rozssal és 331 métermáza zabbal, Gutentag G. Archimedesze Opatováról 1200 métermáza tengervírel Weisz Mihály számára, Weisz J. M. Justinája Vukovárról 1800 mm. buzával Strasser és König számára, Andrási Samu Etelkája Verébáról 2100 mm. tengervírel, Schlesinger és Pollakowszka számára, Lucics Miklós számára, Dombóví B. Londonja Apantól 1970 mm. buzával, 1210 mm. zabbal és 155 mm. tengervírel ugyanannak, Jatzko és Güns D.-Földvárja, ugyanennek 985 mm. buzával és 250 mm. árpával Braun Pál számára, Gutentag G. Archimedesze Mitrováczról 3851 mm. tengervírel Russo J. és fia számára.  
**Budapesten áthaladt Győrbe:** a győri gőzhajózási társaság következő uszályai: 8. sz. Nagy-Becskerekől 4000 mm. buzával és 13. sz. Adoról 4017 mm. buzával Dack Hermannak, 25. sz. Maklórról 3001 mm. buzával és 16. sz. Maklórról 3400 mm. buzával Keppich Illesnek, 9. sz. Szentseről 3001 mm. buzával Strasser és König számára.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

**Előtszde.**  
**Bécs, ápr. 22.** (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsdén kötetelt: Osztrák hitelrészvény 281.80—280.25, magyar hitelbank 286.50—285, osztrák tartományi bank 239—238, osztrák-magyar államvasút 235—234.60, Károly-Lajos vasút 205, déli vasút 82—81.50, elbavói vasút 160—159.75, északnyugati vasút 100, észak-nyugati vasút 2430, májusi járadék 81.15—80.70, magyar aranyáraké 101—100.60, magyar papíráraké 88.25—87.75.  
**2 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 280.40, osztrák tartományi bank 238.50, ztrák-magyar államvasút 234.75, májusi járadék 80.70, magyar aranyáraké 100.05, magyar papíráraké 87.80, husz frankos arany 10.03, német birodalmi márka 62.40—62.42.

**Déli tőzde.**  
A déli tőzsdén valamely szilárdabb volt a magatartás. — Jeyeznek: Osztrák hitelrészvény 283.25, magyar hitelbank 287.25, unióbank 213.25, osztrák-magyar államvasút 235.80, déli vasút 82, Károly Lajos-vasút 205.25, májusi járadék 81.35, magyar aranyáraké 101.70, magyar papíráraké 88.67, husz frankos arany 10.04.

**Déli tőzde.**  
A déli tőzsdén valamely szilárdabb volt a magatartás. — Jeyeznek: Osztrák hitelrészvény 283.25, magyar hitelbank 287.25, unióbank 213, osztrák-magyar államvasút 235.80, déli vasút 82, Károly Lajos-vasút 205.25, májusi járadék 81.35, magyar aranyáraké 101.70, magyar papíráraké 88.67, husz frankos arany 10.04.  
Később nyugodt volt a tőzde magatartása és jelentéketlen az árfolyam mozgalm. Váltak és valuták kissé szilárdabbnak.  
**2 órákor zárulnak:** Osztrák hitelrészvény 282.50, angol-osztrák bank 105—, unió-bank 213.25, bank-egyesület 94—, magyar hitelbank 287—, tartományi bank 241—, osztrák-magyar államvasút 235.25, Károly-Lajos vasút 205.10, gőzhajózási részvény 363—, Lloyd-részvény 478, észak-nyugati vasút —, elbavói vasút 162—, tramvay 231.50, déli vasút 82.10, papíráraké 81.90, aranyáraké 101.95, magyar aranyáraké 101.95, magyar papírár



